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Herzlich willkommen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Genießen Sie die bezaubernde Atmosphäre  
des größten Künstlerateliers Europas. 

 
 
 
 
Die Malersäle von ART for ART zeichnen sich durch ein einzigartiges Flair aus. 
 
In der Werkstätte, wo tagsüber Gemälde und Bühnenbilder für die Wiener 
Staatsoper, die Volksoper Wien, das Burgtheater und andere international 
bedeutende Theater entstehen, können Sie Ihren Traum verwirklichen und Ihrem 
Event eine ganz persönliche Note verleihen. 
 

In den Malersälen spürt man die Atmosphäre des Kunstbetriebs hautnah. 
 
Dieses künstlerische Flair überträgt sich auf die Menschen. Ob es um das Rahmen-
programm eines Kongresses, um eine Hochzeit, eine Firmenfeier oder um einen 
Award geht, die Gäste fühlen sich in diesem besonderen Ambiente einfach wohl. 
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1. Übersicht über den Veranstaltungsort 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Ein maßstabsgetreuer Plan 1:500 ist als Anlage beigefügt. 
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2. Bauliche Beschaffenheit 
 
Böden: 
Die Tragfähigkeiten der Böden ist mit einem Grenzwert der Flächenlast von 500kg/m² 
definiert (Gutachtlichen Stellungnahme von VASKO + Partner Ingenieure Ziviltech-
niker für Bauwesen GmbH vom 8.11.2006). 
Es darf keinesfalls mit einem Kraftfahrzeug oder einem Stapler in den Malersälen 
gefahren werden. 
 
Lattenzüge (rot): 
Es stehen 12 Latten-
züge im Malersaal 1 
und 4 Lattenzüge im 
Malersaal 2 zur Ver-
fügung.  
Die Tragfähigkeit der 
Lattenzüge von 350 
kg gleichmäßig ver-
teilt, sowie die Ein-
zellast (Punktlast) 
von max. 190 kg, 
darf nicht über-
schritten werden.  
(TÜV Prüfbefund) 
 
Lichtlatten (grau): 
Die Lichtlatten dür- 
fen nicht als Lastlatten verwendet werden. 
 
 
3. Strom 
 
Malersaal 1: 1x CEE 125 A 
  3x CEE   63 A 
 
Tischlerei1:  1x CEE 125 A 
    Catering 
 
Malersaal 2: 1x CEE 125 A 
  1x CEE   63 A 
 
 
 
 
 
 
 
4. Müll 
 
Es wird ein Müllcontainer, vor der Einfahrt zum Catering- 
bereich, zur Verfügung gestellt. 

Anschlüsse Malersaal 1 

Allgemein Hallensteckdosen (230 V 
und CEE 32 A) dürfen nur mit Zu-
stimmung unseres Hauselektrikers 
benützt werden. 
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5. Brandschutz 
 
Rauchverbot: 
Das gesamte Gebäude ist mit Brandmeldern ausgestattet. Mit Aus-
nahme des Hauptganges gilt im gesamten Gebäude Rauchverbot. 
 
 
Offenes Feuer: 
Es dürfen nur Schwimmkerzen verwendet werden. Dabei ist zu 
beachten, dass die Flamme nicht über den Glasrand ragt. Brennpasten 
dürfen nur zum warmhalten von Speisen verwendet werden. 
 
 
Feuerlöscher: 
Werden von ART for ART Theaterservice, nach Beurteilung der 
Brandgefahr zur Verfügung gestellt. 

 
 
Dekorationsteile: 
Die Produkte und Materialien müssen B1, Q1, Tr1 nach österreichischer Normung  
bzw. nach Europanorm zumindest C-S1-d0 und für Bodenbeläge Cfl-S1-d0 
entsprechen.  
 
 
 
 
 
 
 
6. Reinigung 
 
Eine Reinigung vor der Veranstaltung, nach Absprache 
mit der/dem Veranstalter/in, wird von unserem hausei-
genen Personal durchgeführt. 
Während der Veranstaltung steht bis zum Ende der Ver-
anstaltung ein/e Kollege/in für die Reinigung der WC´s 
und das Ergänzen von Toiletteartikeln zur Verfügung. 
 
 
7. Garderobe 
 
Es werden, für die jeweilige Gästeanzahl, 
ausreichend Garderobenständer und 
Kleiderbügel zur Verfügung gestellt. 
Für das Personal und die Garderoben-
nummern ist selbst zu sorgen. 
 

 
 
 
 
 

 

 

Für etwaige Fragen  
steht Ihnen unsere Sicherheitsfachkraft und Brandschutzbeauftragter,  

vor und während der Veranstaltung, gerne zur Verfügung. 


